



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВОСТЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
11 июня 2013 года

№ 47
(9714)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 4 руб. 44 коп.

● 12 ИЮНЯ - ДЕНЬ РОССИИ

Дорогие земляки!

Сердечно поздравляю вас с Днём России!

Этот праздник объединяет всех, кто гордится тысячелетней историей, духовным и культурным наследием нашего Отечества, кто искренне любит нашу многонациональную Родину.

Российская держава сильна своим народом, его патриотизмом, талантами, целеустремлённостью и трудолюбием. Каждый на своём месте, мы приближаем завтрашний день страны, способствуем её стабильности и благополучию.

За последние годы мы многого достигли и сегодня едины в решении стратегических задач, стоящих перед Россией. Уверен, наши совместные усилия позволят сделать страну ещё более сильной, открытой и свободной.

Тюменская область была и остаётся опорным краем Российской Федерации, одним из регионов-лидеров. Каждодневным трудом тюменцы вносят весомый вклад в повышение национального благосостояния своего Отечества.

В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья, оптимизма, счастья, успехов в добрых делах на благо и процветание России!

В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Абатского района!

12 июня наша страна отмечает главный государственный праздник – День России!

С 1990 года, когда была принята Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации, идёт отсчёт нового этапа в истории нашего Отечества.

За эти годы наша страна преодолела огромный и трудный путь реформ и обновления, тяжёлых испытаний и выстраданных побед.

Все мы являемся гражданами великой страны, и нас всегда будет объединять непреходящие ценности – любовь к Отчизне, память о предках, вера в добро и справедливость.

Становление российской государственности - это развивающийся процесс, цель которого - достойная жизнь людей.

Вместе мы преодолеем все трудности и добьёмся процветания нашей страны!

Сердечно поздравляю вас с Днём России!

Пусть стимулом всех наших добрых дел и помыслов будет любовь к родному краю и вера в Россию!

И. ВАСИЛЬЕВ, глава района

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с государственным праздником, с Днём России!

Сегодняшний праздник в российской истории является датой отсчёта становления российской государственности, формирования демократического общества, в котором каждая нация и народность, каждый гражданин видят себя неотъемлемой его частью. Каждый из нас мечтает видеть свою страну сильной и независимой державой, поэтому наши дела, старания и усилия должны быть результативными, направленными на эффективное социально-экономическое развитие России и благополучие её жителей. Сегодня, благодаря политике Правительства России, Правительства Тюменской области, партии «Единая Россия», мы с уверенностью можем смотреть в будущее нашей страны, которое складывается из сознательности каждого из нас, нашей гражданской позиции.

В этот день хочу пожелать вам крепкого сибирского здоровья, достатка и благополучия семьям, уверенности в собственных силах и веры в нашу страну!

В. ЗАВЬЯЛОВ, депутат Тюменской областной думы, член фракции «Единая Россия»

Вниманию избирателей!

13 июня с 11 до 13 часов в районной администрации состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной думы В.В. Завьялову. Приём ведёт помощник депутата А.А. Горбунов.



За плечами Марии Рейнгольдовны Лесничей, заведующей Ошепковской сельской библиотекой, 27 лет трудового стажа. Это эрудированный, любящий людей и свою работу человек. Она быстро и умело найдёт нужную книгу или статью на многочисленных стеллажах с аккуратно разложенными на них книгами, подберёт репродукцию, посоветует популярный детектив или любовный роман.

Умеет Мария Рейнгольдовна понять душу не только взрослых, но и детей, которые платят ей такой же любовью.

По словам М. Лесничей, в конце года абонемент насчитывает не менее 470 читателей. Постоянными читателями являются дошкольники, которые приходят в библиотеку вместе с родителями, бабушками и дедушками.

Работает и передвижная библиотека. Регулярно заведующая ездит в деревни Челнокову и Спирину, чтобы обменять прочитанную литературу на новую.

За профессиональные и человеческие качества М.Р. Лесничая давно уже снискала заслуженный авторитет сельчан, а библиотека, которой она заведует, никогда не пустует.

Фото В. БАБУШКИНОЙ

● КОРОТКО

Чужих детей не бывает!

Что такое детство? Это пора нескончаемой радости, веселья, вечно праздника. Но, к сожалению, есть дети, которые лишены этого праздника. С целью оказания благотворительной помощи детям-сиротам и детям, оставшихся без попечения родителей, участники волонтерского движения с. Абатского приняли участие в областной благотворительной акции, посвящённой Международному дню защиты детей, «Наши дети».

Учащиеся школ райцентра, они же активисты волонтерского движения: Николай Макаров, Ксения Першина, Дарья Бусыгина, Виктория Бажина и специалист Молодёжного информационно-делового центра М. Гудожникова, расположившись в центре села в самом многолюдном месте, вручали всем прохожим информационные листовки, приглашая всех желающих к участию в благотворительной акции.

– В акции может принять участие каждый человек, неравнодушный к судьбам детей-сирот, – рассказывает Марина Александровна. – Согласно её условиям, можно принести из дома или приобрести в магазине школьные и канцелярские принадлежности, игрушки, книги, средства личной гигиены (шампунь, кремы, масла, гели для душа и т.д.), одежду, обувь.

Акция будет длиться до 31 августа. Продукцию можно принести в пункты сбора: Молодёжный информационно-деловой центр (ул. Ленина, 44, телефон 41-1-64) или КЦСОН «Милосердие» (ул. Краснофлотская, 12, телефон 52-0-65). Затем она будет передана в качестве подарка детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Возможно и перечислить денежные средства. Подробную информацию о переводе средств можно получить в пунктах сбора продукции.

В. БАБУШКИНА

Карнавал на колёсах

Так называется конкурс детских колясок, посвященный 90-летию Абатского муниципального района, объявленный Молодёжным центром. Проводиться он будет 29 июня 2013 года. К участию организаторы приглашают семьи, имеющие детей в возрасте до 7 лет. Участникам предлагают проявить фантазию и на выбор оформить детскую коляску: велосипед или игрушечную коляску и выступить в одной из номинаций: «Животный и растительный мир», «Маленький автолюбитель», «Юный путешественник», «Парад профессий», «Быстрее, выше, сильнее», «Яркий карнавал», «Чудо - фрукт».

Конкурс будет состоять из двух этапов: 1 - шествие колясок по улице Ленина, 2 - творческая защита образа. Участники могут привлекать группы поддержки.

Заявки принимаются до 21 июня, а за подробностями можно обратиться в Молодёжный центр по адресу: с. Абатское, ул. Ленина, 44, т.: 41-1-29 (Ю. Лучановская).

Е. ВОДОЛАЗОВА

Посевная близка к за- вершению

В посеве яровых в этом году было задействовано восемь хозяйств. ИП Колесников А.В. планировал под посев 1700 га и справился с поставленной задачей первым. В ООО «Ника» было запланировано посеять 1150 га и на сегодня фактически столько и засеяло. ПСХК «Болдыревский» засеял яровыми 3510 га, что соответствует плану. Остальные хозяйства продолжают сев. В ООО «Быструшинское» посеяно 22530 га, осталось – 15540, в СХК «Луч» планировали посеять 1995, засеяно – 1760 га. ЗАО «Велес» осталось засеять 100 га, СОПСК «Берёзка» – 6 га, а ООО ПК «Савитар» - 380 га. Всего по району яровыми засеяна площадь 35132 га от запланированных 51399 га.

А. РУСАКОВ

12 июня в РДК состоится праздничный гала-концерт фестиваля творческой интеллигенции «Родной район, ты капелька России!» с участием лучших творческих коллективов и солистов учреждений и предприятий с. Абатского и Абатского района. Начало в 12 часов, цена билета 100 рублей.

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

С песней
по жизни
2 стр.

Молодёжная страница
"Парус"
7 стр.

Объявления,
реклама
6, 8 стр.

На радость людям

Не ошибусь, если скажу, что вокальный ансамбль «Сибирочка» знаком и любим жителями не только Абатского района. Знают и любят коллектив и за его пределами. Нынешней весной он отметил юбилейный день рождения – пять лет. Творческий концерт, который собрал родных, друзей, поклонников таланта этой замечательной группы, состоялся в один из весенних дней в Районном доме культуры.

Вокальная группа была организована при совете ветеранов с. Абатского в 2008 году, в её составе тогда было 10 человек. Когда Н. Гетман взяла на себя руководство группой, коллектив стал работать ещё и при Доме культуры.

Сегодня в составе «Сибирочки» 13 человек. За годы плодотворной работы коллектив вырос не только численно и качественно. Сейчас он имеет обширный песенный репертуар и дарит своё искусство зрителю.

Нельзя не сказать несколько слов о каждом участнике группы. Лидия Александровна Кузнецова в коллективе со дня его основания. За все годы она не пропустила ни

Кстати, у неё замечательный голос и слух, а потому она поёт не только в группе, но и сольно.

Наталья Михайловна Ширяева скромная и почти не заметная в коллективе, но её вклад значителен. И как только её нет, это отражается на работе всего коллектива.

Валентина Викторовна Додонова с песней дружит с юных лет. Всю жизнь она проработала в школе и там пела, выступала в концертных программах. А выйдя на пенсию, пришла сюда. У неё самый сильный голос и самые сложные партии доверяют исполнять ей.

Педагогом была до выхода на пенсию и Валентина Евгеньевна Шалатова. По настоящему знако-

Но что ни говори, а тон в работе всего ансамбля задаёт руководитель. И от того, как он построит работу, зависит успех выступления коллектива и его признание зрителем. Много и только хорошее можно говорить о Наталье Анатольевне Гетман, которая является художественным руководителем ансамбля с 2008 года. С её появлением качественно изменился песенный репертуар группы – это и патристические песни, и лирические, и шуточные, начали петь стилизованные песни, в которых сочетается фольклор с элементами эстрадной обработки. Наталья Анатольевна ведёт систематическую работу по повышению профессиональ-



одной репетиции. Про неё можно сказать, что этот человек талантлив во многом.

Галина Александровна Фарштейн пришла в коллектив немного позже, но сразу же снискала уважение. Она добрая, весёлая, любит шутки и умеет поднять настроение всем.

Тамара Павловна Агафонова очень лирична, пластична на сцене. Она не только замечательно поёт, но и прекрасно читает стихи, участвует в миниатюрах, сценках, которые зрители очень любят.

Галина Фёдоровна Узлова в прошлом медицинский работник, а теперь весь коллектив пользуется её советами в этой области. Она общительная, открытая женщина и очень жизнерадостная. Своей энергией заряжает окружающих.

- Я получаю огромное удовольствие от общения с коллективом, рада, что пришла сюда когда-то, - говорит Галина Фёдоровна. - Здесь я отдыхаю душой.

А вот что говорит другая участница группы Валентина Павловна Мальцева:

- Я рада, что жизнь связала меня с этими замечательными людьми. Я нашла себя здесь и сегодня не могу представить свою жизнь без «Сибирочки».

мных однажды пришла на репетицию просто посмотреть, да так и осталась здесь – настолько понравилось. Теперь спешит на каждую репетицию, с удовольствием готовится к концертам и выступлениям.

Правая рука руководителя группы Лидия Евлампиевна Михеева. Она не только поёт, но и пишет сценарии к праздничным программам, концертам, выступает ведущей. Энергичная, жизнерадостная, она вносит позитивный настрой в работу всего коллектива.

Галина Гавриловна Питулина тоже одна из первых пришла в коллектив, который за эти годы стал её второй семьёй. Добрая, внимательная, отзывчивая женщина, она беспокоится о каждом участнике группы, как о родном. Ещё одно её увлечение – цветы, она разводит комнатные и уличные.

Последними в коллектив пришли мужчины Николай Николаевич Курнаков и Валерий Николаевич Шарапов. С их приходом в репертуаре группы появились новые песни, а те, которые исполнялись прежде, приобрели новое звучание. Оба родились и выросли в музыкальной семье, а потому с песней дружили всю жизнь.

С наилучшими пожеланиями

«С любовью к землякам» - так назывался творческий отчетный концерт вокальной группы «Сибирочка», на котором нам посчастливилось побывать. Да, именно посчастливилось, потому что в тот день мы получили массу приятных впечатлений, и долго ещё замечательное настроение, подаренное этим коллективом, царило в душе. Пять лет работает эта группа и ни один концерт в Доме культуры не проходит без её участия. Это их первый маленький юбилей, но мы верим, что впереди у них большое будущее.

Мы значительно моложе тех людей, которые входят в состав группы. Но завидуем их оптимизму, светлому взгляду на жизнь, энергии и задору, которые они излучают со сцены во время выступления.

Концерт длился долго, но мы и не заметили, как прошло время, расставаться не хотелось.

Красивые голоса, отлаженные движения, замечательно подготовленные с художественной точки зрения номера... А сколько тёплых слов прозвучало в адрес коллектива от представителей различных организаций и предприятий! «Сибирочку» благодарили заместитель начальника полиции Р. Касиев, заведующая центральной районной библиотекой Т. Верхоланцева, районный врач-терапевт Г. Тверякова, представитель совета ветеранов педагогических работников Н. Шамаль, председатель общества слепых Е. Сююткина, представитель работников торговли Г. Лешкевич.

Не обошлось и без подарков. Яркие выступления подарили «Сибирочке» Е. Ключов, Г. Тверякова, вокальная группа «Купава» и ансамбль «Вереница».

Работники Дома культуры тоже не остались в стороне. Они подготовили замечательную праздничную программу.

В знак благодарности всем участникам группы «Сибирочка» были вручены благодарственные письма, памятные адреса и красивые букеты цветов.

От всей души мы желаем коллективу процветания, творческого роста и новых встреч с благодарными зрителями.

М. ЛОЖКИНА, Л. ЧЕРНЫШОВА, Н. МЕТЕЛЁВА

«Сибирочка» уже третий год принимает участие в областном фестивале им. С. Мамонтова в г. Ялуторовске. В 2010 году они привезли диплом 1 степени, в прошлом году – диплом 3 степени. Кроме того, сольно выступал тогда Н. Курнаков и его победа оценена жюри дипломом 2 степени. В нынешнем году за победу в конкурсе боролся мужской дуэт. Они привезли диплом 1 степени. «Сибирочка» принимала участие в областном телевизионном проекте «Созвездие» и зрители телеканала ТРТР могли увидеть полюбившийся коллектив на экранах телевизоров.

- Мне очень повезло, что я работаю с такими людьми, - говорит руководитель группы Н. Гетман, - все они разные, но каждый как звено одной цепи – выпадает часть и рвётся целое. Нас связывает песня. Они любят то, что люблю я. Очень трудно собрать вокруг себя

людей сплочённых, увлечённых одним делом, творческих. Мне повезло.

- Наталья Анатольевна у нас как лучик света. Она всех нас объединила вокруг себя, и мы не скучаем с ней. Спасибо ей за это.

Сегодня коллектив востребован, его выступления любят зрители. Поэтому «Сибирочка» частый гость в центре социального обслуживания населения «Милосердие», в обществах инвалидов, слепых, её приглашают в библиотеку на различные мероприятия, в Школу искусств. Выезжает коллектив и на территории сельских поселений.

Пожелаем «Сибирочке» дальнейших творческих успехов. Пусть ваше творчество и дальше радует жителей нашего района и приносит вам только радость.

Ю. ЛЕОНТЬЕВА

После юбилейного концерта





• ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Я в военные пойдю - пусть меня научат

Год от года престиж военной службы всё же повышается. В этом направлении ведётся большая работа. Так, например, в нашем районе ребята с удовольствием посещают специализированные классы добровольной подготовки к военной службе, получая на занятиях много полезной информации, учатся выдержке, терпению, выносливости. Эти знания, конечно же, пригодятся тем ребятам, кто решит продолжить обучение в военном учебном заведении.

С этого года даже стали проводиться специальные ярмарки рабочих и учебных мест в сфере военно-профессиональной и правоохранительной деятельности. Весной в нашем областном центре прошло первое такое мероприятие. В его работе приняли участие представители силовых структур Тюменской области, которые представили на ярмарке свыше 150 вакансий, среди них: управление МВД России по Тюменской области, региональное управление ФСБ РФ по Тюменской области; управление Федеральной

службы РФ по контролю за оборотом наркотиков по Тюменской области; ОМОН УМВД по Тюменской области; Тюменская таможня Уральского таможенного управления; войсковая часть № 3059; военный комиссариат Тюменской области и другие.

Мероприятие посетили более 300 человек, в том числе воспитанники системы специализированных классов добровольной подготовки граждан к военной службе из муниципальных образований юга нашей области, учащиеся общеобразовательных учреждений. Они смогли получить конкретную информацию о заинтересовавших их вакансиях, размере заработной платы, социальных гарантиях, перспективах карьерного роста и т.д.

Для всех желающих на официальном сайте ОДЮОЦ «Аванпост» открыт специальный раздел «Выставка рабочих мест», в котором каждый желающий может задать интересующий вопрос и получить конкретную информацию о заинтересовавших его вакансиях.

• ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Я, ты, он, она - вместе дружная семья

18 мая Партизанская средняя общеобразовательная школа встречала участников районного праздника. Здесь прошла торжественная линейка, посвящённая Дню детских организаций и объединений. Участниками праздничного мероприятия стали делегации из 11 школ района.

Программа дня состояла из трёх основных частей, которая была интересна по-своему. Например, в первой части прошло торжественное открытие линейки. Представители детских организаций сдали рапорт руководителю районного объединения «Надежда» и приняли слова поздравления и напутствия от С. Антоновой, специалиста отдела культуры, молодежи и спорта. Затем был избран новый президент районного объединения «Надежда». Им стала Виктория Сыровацких.

Во второй части мероприятия прошла церемония награждения участников и победителей различных районных конкурсов и фестивалей. Так, диплом победителя районного синхронного турнира по игре «Что? Где? Когда?» вручили команде «Знаюки» из Шевыринской СОШ, которая оказалась самой эрудированной, показала свой кругозор, заинтересованность нашей малой родиной и её людьми, достойных внимания и искреннего уважения.

За участие в районной квест-игре «Открой свой район заново» дипломом III степени была награждена команда «Эрудит» (Партизанская СОШ), дипломом II степени – команда «Мы из будущего» (Шевыринская СОШ) и дипломом I степени – коман-

да «Алые паруса» (Водолазовская ООШ).

Также прошло вручение денежных сертификатов победителям районного конкурса молодёжных социальных проектов. Были отмечены проекты: «Село моё родное» инициативной группы учителей начальных классов Абатской СОШ № 1; «Школьный двор» Юлии Васильевны Киселёвой, учителя Партизанской СОШ; «О вреде алкоголя, табакокурения и наркомании» ученицы Болдыревской СОШ Софии Субботиной; «Школьный цветник как объект творчества» учитель Банниковской СОШ.

Все проекты будут реализованы в период работы летних пришкольных лагерей с дневным пребыванием детей.

Затем всех участников мероприятия ждала игра-путешествие по маршрутным листам «Собиралочка», причём каждую станцию придумывали и организовывали сами ребята, тем самым, показывая другим, что они умеют, и учили этому своих ровесников.

На одной из станций, организованной учащимися Абатской СОШ № 1, ребята разучивали танец «Харлем шейк». Именно его все ребята танцевали в завершение дня.

С надеждой встретиться в следующем году в том же составе, ребята выпустили в небо воздушные шары, тем более, что повод будет более чем праздничный – в 2014 году детское объединение «Надежда» будет отмечать 15-летний юбилей. Провести праздничное мероприятие, посвящённое этой дате, было решено на территории Абатского сельского поселения.

• МОЛОДО - НЕ ЗЕЛЕНО

Достоинные победы

Позвольте всем сидящим в этом зале Поведать незатейливый рассказ О том, чего достигла в жизни, О том, о чём я думаю сейчас...

С этих слов начала своё выступление на областном конкурсе профессионального мастерства работников сферы государственной молодёжной политики Наталья Склюева, специалист по работе с молодёжью Молодёжного информационно-делового центра Абатского района. Приглашению абатской участницы на очный этап предшествовал заочный, на который Наталья Михайловна представила эссе на тему «Моё профессиональное кредо», описание своей авторской программы, сам проект и достижения.

На пути к победе на очном конкурсе, проходившем 16-17 мая текущего года во Дворце искусств города Тюмени, конкурсантам необходимо было пройти четыре испытания:

1. Самопрезентация – знакомство, оценка личных и профессиональных достижений конкурсантов, выявление коммуникативных качеств, способности презентовать себя.

2. Защита авторской программы, цель которой – выявление умения конкурсантов использовать знания в области государственной молодёжной политики и выстраивать систему деятельности в соответствии с ними, а также использование инновационных технологий в работе с молодёжью. В этом

испытании Наталья Михайловна представила на суд экспертного совета проект «Молодёжная штаб-квартира», который реализуется в нашем районе уже в течение двух лет и направлен в

ной молодёжной политики («Своя игра»).

Наталья Михайловна стала обладательницей диплома I степени в направлении «Обеспечение участия молодёжи в общественно-политической жизни общества».

Всего в конкурсе приняли участие 12 специалистов, из них по итогам конкурсных испытаний пять получили приглашение на участие во Всероссийском конкурсе профессионального мастерства, который пройдёт в октябре – ноябре 2013 года в Москве, среди них и Н. Склюева.

Но это ещё не все награды, которых была удостоена Наталья Михайловна. Днём раньше, 15 мая, в Тюмени состоялся второй этап областного конкурса поддержки молодёжных инициатив, который проходит три раза в год. На этом конкурсе Н. Склюева представляла проект «Аллея Победь», который будет воплощаться в жизнь членами общественной молодёжной организации «Перспектива+».

По итогам защиты проект был одобрен экспертным советом и Наталье Михайловне вручили денежный сертификат на его реализацию.

Совсем скоро будут посажены молодые деревца. Они станут живым памятником, посвящённым подвигу наших дедов и прадедов, погибших в Великой Отечественной войне.

На снимке: Н. СКЛЮЕВА.



основном на активизацию социального творчества молодёжи.

3. Экспериментально-творческая лаборатория. В этом испытании конкурсантам предстояло подготовить мероприятие и провести его с целевой аудиторией (дети 12-14 лет).

4. Интеллектуальная викторина, посвящённая основам государствен-

• АКТУАЛЬНО

Мы – против курения

Проблема распространённости табакокурения актуальна во всём мире и её решение не спонтанный процесс, а результат длительной, планомерной работы. Эти обстоятельства выдвигают необходимость систематического проведения профилактики табакокурения среди детей и подростков.

Наибольший эффект дают программы по коррекции поведения, приводящего к курению. С этой целью в январе 2013 года отделом образования и отделом по делам культуры, молодёжи и спорта было принято решение вновь запустить межведомственную программу – соревнование классов, свободных от курения «Курить – здоровью вредить!». Подробнее о реализации программы мы попросили рассказать М. Гудожникову, специалиста Молодёжного информационно-делового центра.

– В связи с тем, что курение в нашей стране получило такое широкое распространение, что перестало восприниматься как проблема, было решено акцентировать внимание на массовую профилактическую работу среди учащихся 7 классов. Потому что

это как раз те дети, которые впервые, глядя на старших товарищей, пробуют сигареты на вкус. Подтверждают это и специалисты, утверждая, что именно со средней возрастной группой школьников и стоит вести эту целенаправленную профилактическую работу.

Целями программы являются: профилактика курения среди подростков; развитие таких качеств, как умение принимать ответственные решения, сопротивляться социальному давлению и видеть преимущества здорового образа жизни.

Ожидаемый результат реализации программы – приостановление роста злоупотребления табакокурением и незаконного оборота курительных смесей, совершенствование антинаркотической пропаганды и формирование негативного отношения общества к курению и курительным смесям.

В период с февраля по май 2013 года в данном соревновании приняли участие учащиеся 7-х классов Абатской СОШ № 1. Воспитательно-профилактическая работа с ребятами была направлена на повышение внимания широкого круга общественности к про-

блеме курения. С этой целью был использован весь арсенал форм воспитательной работы: беседы, дискуссии, классные часы, викторины по профилактике курения.

Постепенно в ходе рассуждений ребята пришли к выводу, что человек может подорвать свои физические силы неправильным образом жизни, бездумным отношением к себе и своему здоровью.

Учащиеся охотно рассуждали о бережном отношении к здоровью и о том, как правильно придерживаться здоровому образу жизни.

В конце каждого месяца класс, участвующий в соревновании, заполнял бланк, подтверждающий его участие.

По итогам соревнования диплом победителя получил 7 «Б» класс, учащиеся которого были немного активнее других при выполнении заданий проекта.

Надеемся, что многие участники воспользуются полученными знаниями и сделают правильный выбор для своего счастливого будущего.

На снимке: учащиеся 7 «Б» класса Абатской СОШ № 1.



Страницу подготовила В. БАБУШКИНА

